# 臺北市政府民政局102年度大事紀要

2月	
21日	臺北市政府民政局舉辦「2013臺北燈節在花博」,至3月3日止。
3月	
10日	臺北市孔廟管理委員會於3月10日舉行「春祭典禮」,由臺北市副市長
	陳雄文擔任「正獻官」行三獻禮,臺北市政府民政局局長兼孔廟主任 委員黃呂錦茹擔任「正禮官」。
29∃	於臺北市忠烈祠舉辦「102年春祭忠烈陣(公)亡將士典禮」。
30日	臺北市政府民政局舉辦「第206場臺北市聯合婚禮」,計有38對新人報
	名參加。
4月	
20日	於林安泰古厝民俗文物館舉辦「新生祝福禮」,同年接續於6、9、10月
	舉辦4場次,提供新生兒抓週收涎體驗。
6月	
08日	於林安泰古厝民俗文物館舉辦「癸巳吟詩饗宴」,邀請全國詩人吟
	詩。
7月	
15日	臺北市政府民政局舉辦「101年度績優調解委員表揚大會」,受獎委員
	共計161位。
8月	
01⊟	辦理「心誠必達記者會」,宣布自8月7日起將於全市456個里辦公處免
	費提供「中元普度集中焚燒金銀紙錢專用袋」,並公布集中燒成果,
	邀請市民朋友共同響應。

- 01日 1日及2日假北投、內湖及木柵焚化廠舉辦3場次「禀告祭拜(淨爐)儀式」。
- 30日 臺北市政府民政局假臺大法學院霖澤館國際會議廳舉辦「2013年臺北市宗教關懷論壇」,共計194人參加。
- 31日 與財團法人台北市臺灣省城隍廟共同舉辦「臺北市102年度中元普度祈安祭典」。

#### 9月

- 01日 臺北市政府民政局假臺假華梵大學慈蓮苑蓮華學佛園舉辦「Fun 鬆一日慢活營」,共計199人參加。
- 03日 於臺北市忠烈祠舉辦「102年秋祭忠烈陣(公)亡將士典禮」。
- 09日 9日及10日假交通部民航局國際會議廳舉辦精緻祭拜文化論壇活動,共 計421人參加。
- 28日 臺北市孔廟管理委員會於9月28日舉行「中華民國102年臺北市各界紀 念大成至聖先師孔子誕辰2563週年釋奠典禮」,馬英九總統親臨行上香 禮,由臺北市市長郝龍斌擔任「正獻官」。
- 30日 臺北市政府民政局辦理「101年度臺北市績優宗教團體、民俗委員會及 委員暨102年度孝行模範聯合表揚大會」,表揚40家宗教團體、17個各 區民俗團體及個人與4位孝行楷模。

#### 10月

- 01日 臺北市政府民政局舉辦「102年度市民法律諮詢服務義務輪值律師感謝 餐會」,表揚感謝192位義務律師。
- 05日 於林安泰古厝民俗文物館舉辦「秋高氣爽茶詩會」。
- 10日 臺北市政府民政局於市民廣場舉辦「慶祝中華民國102年國慶升旗暨慢 跑活動」,計有3,500人次參加。
- 30日 臺北市政府民政局舉辦「資深里鄰長暨績優里長表揚大會」,資深里 長90名,資深鄰長1,336名,績優里長18名,共計1,444名。

## 11月

- 02日 臺北市政府民政局舉辦「第207場臺北市聯合婚禮」,計有86對新人報 名參加。
- 06日 受邀與基隆市政府民政處共同舉辦「2013北臺灣媽祖文化節」,接續於 臺北市及基隆舉辦藝文及縣市交流活動。

### 12月

26日 臺北市政府民政局辦理「臺北市102年度傑出市民表揚活動」,共計表 揚龐吳素枝、蔡衍榮及謝淑薇等3位傑出市民。